

# FÖRÄLDRAMÖTE GSK FOTBOLL

## P 12-13

## MÖTESPROTOKOLL

 **Plats:** Friidrottshallen fiket

 **Datum:** 25/3/2024

 **Tid:** 18:00

**Deltagare:** Frida Isaksson, Lina Andersson, Andreas Nilsson, Madelene Nilsson, Natalie Muhonen, Björn Larsson, Ulrik Gren, Jonas Dagbro, Niqish Tekle, Linda Sundberg, Jenny Steen, Jessica Nilsson, Mari Helen Henriksson, Jenny Olsson-Ranta, Stina Rynbäck, Leif Ärlebrand, Maria Lindfors, Jonas Larsson, Simon Landström, Martin Nilsson.

**Kallade:** Samtliga föräldrar och ledare.

### 1. MÖTET ÖPPNAS

### 2. VAL AV SEKRETERARE OCH JUSTERARE

Sekreterare: Maria Lindfors

Justerare: Jenny Steen

### 3. LEDARNA INFORMERAR

Martin informerar om kommande cuper och avgifter. Man kan se att avgifterna ökar vilket betyder att vi hade behövt jobba in mer pengar så vi har en större kassa. Diskussion om vi kan söka bidrag från "sparbanksmiljonerna" eller campingfonden GSK för att kunna få hjälp med kostnader som blir i samband med cuperna.

Lina A ansöker om stöd från Sparbanken i Gällivare till kläder samt annan matchutrustning.

Matchställ – T-shirts + short ca. 45 st då vi behöver 3 st färger.

Nya bollar

#### Cuper:

Sparbanken - 11 eller 12 Maj

Narvik – 24-26 Maj            1500kr/lag, 1200kr/spelare

PSG 28-30 Juni                1500kr/lag, 1550kr/spelare

#### Prel. cuper

Gammelstad 2-4 Aug

BD Open 9-11 Aug

Till Narvik försöker flera föräldrar få tag i minibussar att hyra, dessa återkopplar till tränarna snarast möjligt efter svar från de olika företagen.

#### 4. EKONOMI

GSK Fotboll P12-13 Budget 2024

<u>IN</u>		<u>UT</u>	
Verksamhetsbidrag	22000	Hyra lokal/plan	7000
Fikaförsäljning	20000	Anmälningavgifter	10000
Bingolotter	20000	Cupkostnader	50000
Aktivitetsstöd	30000	Material	10000
Lottförsäljning	5000	Mat och fika	20000
<b>Totalt in:</b>	<b>97000</b>	<b>Totalt ut:</b>	<b>97000</b>

CA. 75000 SEK plus från 2021. Ytterligare 13000 SEK för 2022, dock inget resultat för 2023. Ekonomiansvarig har försökt få ut info om 2023:s ekonomi men inte fått svar från kansliet än.

Nästkommande år kommer flera stora kostnader:

- Helt nya bollar, när vi byter till storlek 5 (ev. 2025)
- Nya matchställ
- Seriespel (ev.2025)
- Fler cuper

Av denna anledning behöver vi fortsätta bygga vårt överskott efter det kommer ätas upp med råge i framtiden.

#### 5. FÖRÄLDRAGRUPPEN INFORMERAR

Frågan om hur vi ska få ett större engagemang från fler föräldrar, då vi är 48 barn i laget, togs de upp och alla på mötet är eniga och beslut togs att föräldragruppen kommer att ta fram krav på vad som gäller för samtliga föräldrar. Vid obligatoriska uppdrag kommer en avgift att tas ut om inte giltig frånvaro meddelas till tränarna.

Inom den närmaste tiden kommer vi att sälja via Tvättmästarn igen – info kommer inom kort.

Flera förslag på aktiviteter för att få in pengar:

- Kakservice
- Godishinken
- Bingolotter & kalendrar – till jul igen
- Skräpplock – i början av juni, denna aktivitet kan generera mycket pengar.
- ”Brödbeställning” – man bakar efter beställning via ex. facebook.

Föräldragruppen kommer att bytas ut. Man kommer fortsättningsvis sitta årsvis men i nya gruppen kommer 2 st från nuvarande grupp sitta kvar så att det hela tiden är 2 st som redan suttit ett tag med i gruppen.

Nuvarande grupp:

- Jenny        - Lina
- Frida        - Linda
- Jonas       - Sanna
- Leif         - Ulrik

Nya föräldragruppen:

- Linda byts ut till sommaren.
- Lina byts ut till sommaren.
- Natalie
- Maria

## **6. NYA TRÄNINGSTIDER**

Snart börjar uteträning och de träningstider som gäller är de nedan, när det börjar gälla meddelas av tränarna.

Måndagar kl. 18:00 – 19:00

Onsdagar kl. 18:00 – 19:30

Söndagar kl. 16:00 – 17:00 (Denna tid är preliminär. Mer info kommer).

## **7. Övriga frågor**

De togs upp att föräldrarna i gruppen gärna vill träffa fler av föräldrar samt lära känna varandra bättre så en ide är att vid en träning kan vi koka med kaffe och ta med lite fika så kan vi ses och samtidigt vara närvarande vid träningen.

## **8. Nästa möte**

Tränarna meddelar nästa möte.

**MÖTET AVSLUTAS**